

سيسكو القابضة تسجل عاما قويا آخر بإيرادات بلغت 1.25 مليار ريال سعودي ونمو إجمالي الأرباح المعدلة بنسبة 13.7% ليصل إلى 641.4 مليون ريال سعودي

- ارتفعت الإيرادات بنسبة 19.2% لتصل إلى 1.25 مليار ريال سعودي وساهم الربع الرابع من عام 2024 بقوة في هذا الارتفاع
- ارتفعت الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات (EBITDA) للعام بأكمله بنسبة 15.6% لتصل إلى 735.8 مليون ريال سعودي
- حقق قطاع الموائ وحده إيرادات تزيد عن 1 مليار ريال سعودي في عام 2024 لأول مرة
- التوسع في هوامش الربح الإجمالية لشركة كنداسة ارتفع إلى 49.7% من 48.3% في العام السابق

جدة، المملكة العربية السعودية، فبراير 2025: أعلنت شركة البنى التحتية المستدامة القابضة ("سيسكو القابضة"، "تداول: 2190")، المستثمر الاستراتيجي في المملكة العربية السعودية في قطاعات الموائ، والمجمعات والخدمات اللوجستية، وحلول المياه، عن نتائجها المالية للربع الرابع والسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2024.

ارتفعت الإيرادات السنوية، باستثناء إيرادات أعمال الانشاء المحاسبية، بنسبة 19.2% على أساس سنوي لتصل إلى 1.25 مليار ريال سعودي، مقارنة بـ 1.05 مليار ريال سعودي في السنة المالية 2023، مدفوعة بالأداء القوي في قطاع الموائ. كما ارتفعت إيرادات الربع الرابع من السنة المالية 2024 بنسبة 27.7% مقارنة بالربع الرابع من السنة المالية 2023، مدفوعة أيضاً بالأداء القوي في قطاع الموائ. على أساس ربع سنوي، تحسنت إيرادات الربع الرابع من السنة المالية 2024 بنسبة 3.20% مقارنة بالربع الثالث من السنة المالية 2024.

بلغ إجمالي الربح المعدل للسنة المالية 2024 ما قيمته 641.4 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 13.7% على أساس سنوي مدفوعاً بالنمو القوي في الإيرادات وتحسن المزيج، خاصة في قطاع الموائ.

إلا أن هامش الربح الإجمالي في عام 2024 انخفض إلى 51.1%، مسجلاً تراجعاً بنسبة 2.5% مقارنة بالعام السابق، ويرجع ذلك بشكل أساسي إلى ارتفاع مصروفات الإهلاك والاستهلاك، بالإضافة إلى ارتفاع نفقات الموظفين المباشرة.

وقد ارتفعت المصاريف التشغيلية نتيجة لزيادة مصاريف الموظفين والرسوم المهنية، وذلك بشكل أساسي في قطاع الموائ.

ارتفعت الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات (EBITDA) إلى 735.8 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 15.6% مقارنة بالعام الماضي، مدفوعة بالنمو القوي في الإيرادات وتحسن المزيج، لا سيما في قطاع الموائ. ومع ذلك، انخفض هامش الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات بنسبة 1.8% مقارنة بالعام الماضي ليصل إلى 58.7%، وذلك نتيجة لزيادة المصاريف التشغيلية المذكورة أعلاه.

نتيجة تأثير البنود الاستثنائية، سجلت الشركة خسارة قدرها 0.74 مليون ريال سعودي لعام 2024. وشملت هذه البنود الاستثنائية ما يلي: صافي خسارة غير مكررة لمرة واحدة بقيمة 68 مليون ريال سعودي (حصة سيسكو القابضة منها 34 مليون ريال سعودي) في شركة توزيع. زيادة في تكاليف التشغيل في قطاع الموائ الدولية، مخصص لمرة واحدة للزكاة بقيمة 26.4 مليون ريال سعودي عن السنوات المالية 2021 إلى 2023. بالإضافة إلى خسارة إجمالية غير مكررة لمرة واحدة في شركة جرين دوم القابضة، إحدى الشركات الزميلة المحتسبة بحقوق الملكية، بقيمة 12 مليون ريال سعودي. بلغ صافي الدخل المعدل (الذي لا يشمل تأثير المخصصات لمرة واحدة والبنود غير المكررة) لفترة السنة الكاملة 72.1 مليون ريال سعودي، مدعوماً بالأداء القوي خلال النصف الثاني من عام 2024 في قطاع الموائ مقارنة بالعام السابق، لكنه تأثر بارتفاع الإهلاك، وزيادة المصاريف التشغيلية، وارتفاع الرسوم المالية نتيجة زيادة الاقتراض وارتفاع معدلات SAIBOR مقارنة بالعام السابق

أبرز النتائج الفصلية للربع الرابع من السنة المالية 2024

- ارتفع إجمالي الإيرادات بنسبة 27.7٪ على أساس سنوي، مدفوعاً بشكل أساسي بأنشطة الموانئ
- ارتفع إجمالي الربح المعدل بنسبة 13.5٪ على أساس سنوي، بسبب قطاعي الموانئ وحلول المياه
- الأرباح المعدلة قبل تكاليف التمويل والضرائب والاستهلاك والاستقطاعات تظهر هامشاً صحياً بنسبة 48.7٪
- بلغ صافي الدخل المعلن 19.32 مليون ريال سعودي، بتحسين نسبته 183.9٪ مقارنة بالربع نفسه من العام الماضي

وتعليقاً على النتائج، قال السيد خالد سليمان، الرئيس التنفيذي لمجموعة سيسكو:

"يسرني أن أبلغكم بأن شركة سيسكو القابضة حققت أداءً قوياً لعام 2024 بأكمله، حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة 19.2٪ على أساس سنوي، بناءً على إيراداتنا القياسية البالغة 1.05 مليار ريال سعودي في عام 2023.

حقق قطاع الموانئ نمواً قوياً في الإيرادات بنسبة 23.0٪ ليتجاوز حاجز المليار ريال سعودي، وذلك رغم التحديات المرتبطة باضطرابات البحر الأحمر. كما ارتفعت إيرادات الربع الرابع من عام 2024 بنسبة 36.2٪ مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي، مدعومة بعزم استثنائي لقطاع الموانئ. مما أدى إلى زيادة كبيرة في حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة وتعزيز الحصة السوقية لشركة بوابة البحر الأحمر RSGT.

حقق قطاع المرافق اللوجستية نمواً مستقراً، مدفوعاً بتحسين عمليات التخزين في المستودعات لشركة لوجي بوينت إلى جانب الأداء القوي لشركتنا التابعة SA Talke، التي سجلت نمواً ملموساً في الإيرادات وصافي الدخل..

كان هذا العام مميزاً بشكل خاص بالنسبة لقطاع حلول المياه في كنداسة، حيث أبرمنا عدداً من الشراكات المهمة وتمكّننا من تمديد عقد تشغيل محطة التحلية في ميناء جدة الإسلامي مع الهيئة العامة للموانئ حتى نوفمبر 2041، مما سيساهم في تعزيز ربحية الشركة على المدى الطويل.

على مدار العام، أحرزنا تقدماً كبيراً في تنفيذ استراتيجيتنا الخمسية. استفاد قطاعا الموانئ و المرافق اللوجستية لدينا من فرص السوق من خلال التوسع الاستراتيجي في القدرة الإنتاجية - كان أبرزها تأمين اتفاقيه مبدئية لمشروع بقيمة مليار ريال سعودي مع شركة الخليج للاستثمار الاسلامي لتطوير مرافق تخزين من الدرجة الأولى، إلى جانب استمرار التوسع في القدرة الاستيعابية للمستودعات. كما نواصل تعزيز حضورنا في قطاع الموانئ الدولية من خلال استثمارنا المستمر في محطة حاويات Patenga في بنغلاديش، التي تحققت أداءً يفوق التوقعات. وبالمثل، شكل عقد شركة "توزيع" بقيمة 33 مليون ريال سعودي مع شركة WEBUILD S.P.A. السعودية لتقديم خدمات إمداد المياه لمشروع سد تروجينا محطة بارزة في استراتيجيتنا للتوزيع، التي تهدف إلى تقديم خدمات ومنتجات متنوعة. بفضل التزامنا الراسخ بالتنوع والنمو والتميز التشغيلي، ومكانتنا الريادية القوية في منطقة البحر الأحمر، نحن في موقع مثالي للتكيف مع ديناميكيات السوق وتحقيق أهدافنا الطموحة.

النظرة المستقبلية والاستراتيجية (26X6)

في عام 2024، أحرزنا تقدماً كبيراً في تنفيذ استراتيجية سيسكو الخمسية (6x26)، والتي تهدف إلى مضاعفة الإيرادات لتصل إلى 2 مليار ريال سعودي وزيادة الأصول المدارة إلى 6 مليارات ريال سعودي بحلول عام 2026.

وواصل قطاعا الموانئ والمرافق اللوجستية الاستفادة من الاتجاه الإيجابي في الواردات المحلية، مدعومين بتوسعات استراتيجية في القدرة الإنتاجية. ومن أبرز المحطات الرئيسية في عام 2024 الاتفاقية المبدئية لمشروع شركة "لوجي بوينت" بقيمة 1 مليار ريال سعودي مع شركة الخليج للاستثمار الاسلامي لتطوير مرافق تخزين من الدرجة الأولى في مختلف أنحاء المملكة.

أبرم قطاع حلول المياه لدينا شراكات استراتيجية مهمة ، من بينها اتفاقية مع "مدن" لتشغيل وإدارة خدمات مياه الشرب ، واتفاقية بقيمة 316 مليون ريال سعودي مع نيوم لمشروع تعزيز وتطوير محطة إعادة تدوير المياه في البدع إلى جانب تمديد العقد مع ميناء جدة الإسلامي.

نواصل السعي وراء فرص الاندماج والاستحواذ ولدينا عدد من الفرص الواعدة حيث نسعى إلى تعزيز محفظة شركتنا والخدمات التي نقدمها لمساعدتنا على المضي قدماً وتحقيق أهدافنا الاستراتيجية في العام المقبل.

قطاع الموانئ

في عام 2024، حققت شركة بوابة البحر الأحمر RSGT أداء قويا، حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة 22.4٪ لتتجاوز 1 مليار ريال سعودي مسجلة 1.03 مليار ريال سعودي مقارنة بالعام السابق. كان الربع الرابع من عام 2024 مميزاً بشكل خاص حيث شهدت الإيرادات نمواً بنسبة 36.2٪ لتصل إلى 79.6 مليون ريال سعودي مقارنة بالربع الرابع من عام 2023، ويعود ذلك بشكل أساسي إلى الزيادة الكبيرة في حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة خلال العام.

فيما يتعلق بأزمة البحر الأحمر، كان عام 2024 استثنائياً بالنسبة لشركة بوابة البحر الأحمر RSGT ، حيث سجلت مكاسب كبيرة في الحصة السوقية، إلا أنه قد لا يعكس الوضع المستقبلي، الذي يشهد حالياً استقراراً مع عودة مسارات التجارة إلى طبيعتها. وعلى الرغم من استمرار التحديات التي واجهتها إيرادات وأحجام الشحن العابر، فقد سجل حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة نمواً كبيراً بنسبة 24.3٪ على أساس سنوي ليصل إلى 1.7 مليون ، وكان النمو أكثر قوة خلال الربع الرابع من عام 2024، حيث ارتفع حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة بنسبة 41.9٪ تقريباً، بينما ارتفعت الإيرادات بنسبة 50.6٪ لتصل إلى 138.1 مليون ريال سعودي مقارنة بالربع الرابع من عام 2023.

وجاء هذا الأداء القوي مدفوعاً بتحسين هوامش الربح والنمو القوي في حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة، حيث استفاد قطاع الموانئ من أسسه القوية وكفاءته التشغيلية وموقعه الاستراتيجي في هذا القطاع، مما يضعه في موقع مثالي لتحقيق نمو مستدام ومواصلة النجاحات.

كما أود الإشارة إلى بدء ميناء بنغلاديش عملياته خلال العام الحالي واختتم عام 2024 بإيرادات بلغت 5.3 مليون ريال سعودي.

مع دخولنا عام 2025، من المتوقع أن تعود أوضاع السوق إلى طبيعتها، خاصة مع استقرار الوضع في البحر الأحمر، مما سيؤدي إلى عودة حجم مناولة البضائع الصادرة والواردة والحصة السوقية في ميناء جدة الإسلامي إلى مستوياتها الطبيعية.

ورغم ذلك، تظل شركة بوابة البحر الأحمر RSGT واثقة من مكانتها الريادية في السوق، مستفيدة من بنيتها التحتية المتطورة، وكفاءتها التشغيلية، وشراكاتها الاستراتيجية لدفع عجلة النمو المستدام. كما تبقى الشركة متفائلة بحذر بشأن آفاق عام 2025 وما بعده، مع استمرارها في الاستثمار في توسيع قدرتها الإنتاجية وتعزيز خدماتها لتلبية المتطلبات المتزايدة للتجارة العالمية.

قطاع المرافق اللوجستية

في عام 2024 ، حققت شركة لوجي بوينت إجمالي إيرادات بلغت 119.1 مليون ريال سعودي ، مما يعكس نمواً مستقراً. ومن العوامل الرئيسية لهذا النمو ارتفاع إيرادات الربع الثاني من 2024 بنسبة 17.2٪ لتصل إلى 30.7 مليون ريال سعودي تلاها زيادة إضافية بنسبة 6.2٪ في الربع الثالث من عام 2024 لتصل إلى 32.6 مليون ريال سعودي. ساهمت توسعة المستودعات ، التي اكتملت في عام 2023 ، في تحقيق نمو قوي، حيث ارتفعت إيرادات المستودعات بنسبة 20٪ في الربع الثالث من عام 2024 لتصل إلى 11.9 مليون ريال سعودي مقارنة بالربع الثاني من عام 2024 وبزيادة سنوية قدرها

21.0٪ وفي إطار استراتيجيتنا المستمرة لتوسيع القدرة الإنتاجية، وقّعت شركة لوجي بوينت خلال العام اتفاقية مشروع مشترك بقيمة 1 مليار ريال سعودي مع شركة الخليج للاستثمار الاسلامي لتطوير مرافق تخزين من الدرجة الأولى في مختلف أنحاء المملكة.

ارتفع إجمالي إيرادات شركة SA Talke على أساس سنوي من 309 مليون ريال سعودي إلى 327.3 مليون ريال سعودي، وحققت الشركة أداءً مميزاً في الربع الرابع من عام 2024 ، حيث سجلت زيادة بنسبة 17.4٪ في صافي الدخل مقارنة بالفترة نفسها من العام السابق. بلغت حصة سيسكو القابضة من صافي دخل شركة SA Talke لعام 2024 ما قيمته 23.1 مليون ريال سعودي.

قطاع حلول المياه

تحسّنت الإيرادات السنوية لشركة كنداسة بنسبة 3.7٪ لتصل إلى 96.2 مليون ريال سعودي مقارنة بالسنة المالية 2023. ويعكس هذا النمو المستمر أيضاً تحسن هامش الربح الإجمالي، الذي ارتفع من 48.3٪ إلى 49.7٪ في السنة المالية 2024. وبلغ إجمالي الربح السنوي 47.8 مليون ريال سعودي، مسجلاً نمواً بنسبة 6.7٪ على أساس سنوي، مع زخم إيجابي نحو نهاية العام، حيث ارتفع إجمالي الربح في الربع الرابع من عام 2024 بنسبة 8.6٪ مقارنة بالربع نفسه من عام 2023. وخلال العام، تم تأمين تمديد عقد تشغيل محطة التحلية في ميناء جدة الإسلامي مع الهيئة العامة للموانئ حتى نوفمبر 2041.

أما شركة توزيع، فقد سجلت أداءً إيجابياً للغاية في السنة المالية 2024 حيث ارتفعت إيراداتها (باستثناء إيرادات أعمال الإنشاء) بنسبة 33.6٪ لتصل إلى 565.9 مليون ريال سعودي، مع أداء قوي بشكل خاص في الربع الرابع من عام 2024، حيث بلغت الإيرادات 149.3 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 25.3٪ مقارنة بالربع الرابع من عام 2023. وعلى مدار العام ، سجلت شركة توزيع أقوى أداء لها خلال الربع الرابع من عام 2024، مساهمةً بـ 18.4 مليون ريال سعودي في صافي دخل تمديد عقد ميناء جدة الإسلامي القابضة.

حققت توزيع أداءً قوياً خلال العام من خلال تنفيذ مشاريع إضافية لتقليل تأثير الخسائر غير المتكررة في مشاريع EPC، والتي بلغت 68 مليون ريال سعودي، مما أدى إلى تسجيل صافي دخل قدره 0.8 مليون ريال سعودي. وعند استثناء تأثير هذه الخسائر غير المتكررة، بلغ صافي الدخل المعدل لشركة توزيع في عام 2024 68.8 مليون ريال سعودي، ما يمثل زيادة بنسبة 298٪ مقارنة بصافي الدخل لعام 2023.

علاقات المستثمرين

البريد الإلكتروني: ir@sisco.com.sa

سيسكو القابضة هي شركة استثمارية تمتلك محفظة متنوعة من الأصول الفريدة التي تشمل قطاعات الموانئ ، والمجمعات والخدمات اللوجستية، وحلول المياه، بناء على النجاح في تأسيس شركات فريدة تحتل مكانة رائدة في السوق. تأسست سيسكو القابضة في عام 1984 ، بدعم من فريق يضم أكثر من 4,000 موظف وتقدم الدعم الاستراتيجي لشركات المحفظة بفلسفة استثمارية واضحة وطويلة الأجل لإطلاق العنان لفرص النمو المتاحة. تمتلك الشركة أصولا خاضعة للإدارة تزيد عن أربعة (4) مليارات ريال سعودي من خلال ثماني (8) شركات محفظة استراتيجية.

اخلاء المسؤولية

تم إعداد هذا المستند من قبل شركة البنى التحتية المستدامة القابضة ("سيسكو") ويعكس التوقعات أو الاستراتيجية الحالية للإدارة فيما يتعلق بالأحداث المستقبلية التي تخضع لمخاطر وشكوك معروفة وغير معروفة. تشكل بعض البيانات الواردة في هذا البلاغ "بيانات تطلعية" لا تتعلق بشكل مباشر أو حصري بالحقائق التاريخية. تعكس هذه البيانات التطلعية نوايا سيسكو الحالية وخططها وتوقعاتها وافترضاها ومعتقداتها حول الأحداث المستقبلية وتخضع للمخاطر والشكوك وعوامل أخرى، وكثير منها خارج سيطرة سيسكو.

تشمل العوامل المهمة التي يمكن أن تتسبب في اختلاف النتائج الفعلية ماديا عن التوقعات المعبر عنها أو الضمنية في البيانات التطلعية المخاطر المعروفة وغير المعروفة. لا تتعهد سيسكو بأي التزام بمراجعة أي من هذه البيانات التطلعية لتعكس أي تغييرات في توقعاتها أو أي تغيير في الظروف أو الأحداث أو الاستراتيجية أو الخطط. نظرا لأن النتائج الفعلية قد تختلف ماديا عن نوايا سيسكو الحالية وخططها وتوقعاتها وافترضاها ومعتقداتها حول المستقبل، فإننا نحثك على الاطلاع على جميع البيانات التطلعية الواردة في هذا العرض التقديمي بعناية وحذر واجبتهم وطلب المشورة المستقلة عند تقييم القرارات الاستثمارية المتعلقة بشركة سيسكو.

لا يتم تقديم أو تقديم أي تعهد أو ضمان، صريحا أو ضمنا، من قبل أو نيابة عن سيسكو أو أي من أعضائها أو مديريها أو مسؤوليها أو موظفيها أو أي شخص آخر فيما يتعلق بدقة أو اكتمال أو عدالة المعلومات أو الآراء الواردة في هذا البلاغ أو التي تمت مناقشتها في هذا الاتصال. لا يشكل هذا المراسل عرضا أو دعوة لشراء أي أسهم أو أوراق مالية أخرى في الشركة ولا يشكل هو أو أي جزء منها أساسا أو يمكن الاعتماد عليه فيما يتعلق بأي اتصال أو التزام من أي نوع.